



## ИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

### ЗА ОПШТИНУ ВУЧИТРН

### ГРАЂАНИ ОПШТИНЕ ВУЧИТРН!

#### ОСНОВНИ ЦИЉЕВИ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ СУ:

- СЛОБОДА,
- ДЕМОКРАТИЈА И
- ЕКОНОМСКО БЛАГОСТАЊЕ НАРОДА.

Грађани, Ви као житељи ове општине, најбоље знате и осећате ситуацију у којој живите. Садашњи услови живота су стварност и будућност, које нам је дала и нуди владајућа неокомунистичка странка коју морамо променити.

Решења која нуди Српска радикална странка прилагођена су актуелном тренутку, а пре свега реална су и остварива.

Да би се остварило економско побољшање и благостање народа, мора се обезбедити обнављање слободне, независне, правно стабилне и демократске српске државе са пуним правима свих грађана.

Српска радикална странка Вам нуди то у свом програму.

### ИЗБОР ЈЕ ВАШ!

СВЕ ЗА СРПСТВО, А СРПСТВО НИ ЗА ШТА  
СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА.

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

В у ч и т р н

## ИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОПШТИНУ ВУЧИТРН

Недомаћински и накарадан однос владајуће неокомунистичке партије на власти уништило је и опљачкало све што је патриотско, поштено и прогресивно у целој Србији па и општину Вучитрн. Такав однос је довео до тога да је општина Вучитрн једна најнеразвијенија и најзапостављенија на простору целе Србије.

С обзиром да је владајућа партија запоставила и многе ствари јој не функционишу како треба или не функционишу никако а понеке и контра интересима народа овде ћемо изнети више актуелних тема које су од виталног значаја за сваки град. Уколико добије поверење од грађана општине Вучитрн Српска радикална странка ће се залагати за следеће:

### ЛОКАЛНА САМОУПРАВА

Локална самоуправа у општини тренутно не функционише. Незадовољна последњим изборним резултатима, где скупштину општину поред осталих чине одборници Српске радикалне странке и групе грађана Влада Србије уводи привремене мере без икаквог образложења. Влада Србије наставља своју неокомунистичку политику и политику силе и мрака тако да у скоро свим опозиционим општинама заводи принудну управу, не обазирјући се на резултате гласања и исказану вољу бирача. На овај начин режим и на штету српског становништва све ради да онемогући опозицију. Данашњи Вучитрн који је некада био највећи трговачки град, извор српства и пра-

вославља, сада личи на авестињски град из 18 века. Процент српског становништва стално опада а неокомунистичка власт ништа не предузима да се стање на том пољу поправи. Српска радикална странка има снаге и моћи да измени садашње стање у општини да у локалној самоуправи завлада ред, рад и дисциплина.

### УРБАНИЗАМ

Урбанистички план за општину Вучитрн фактички и не постоји. То се очито огледа у начину издавања грађевинских дозвола за разне врсте објеката. Шиптарски сепаратисти уз помоћ садашњег владајућег режима, изводе радове на свим могућим местима, и тамо где је строго била забрањена било каква изградња, док су Срби чекали и по неколико година да би добили грађевинску дозволу за изградњу, јер нису имали девизе за поткупљивање надлежних. Привредни и други криминал цветају, шиптарски лоби преко појединаца из владајућег режима, незаконито гради велелепне објекте, које користе за своја заседања и тиме стварају још већи немир међу српским становништвом. Српска радикална странка ако дође на власт, неће дозволити овакву шаренолику и нелегалну изградњу. Настојаће да све доведе у оквиру закона и поштовања урбанистичких норми. Све објекте који се уклапају у генерални урбанистички план а нису легализовани, одмах легализовати уз законску надокнаду. Треба донети такав урбанистички

план који ће омогућити изградњу објеката који ће омогућити несметан боравак српском народу у општини Вучитрн. Ту се пре свега мисли на станове за МУП, станове за Војску Југославије као и за све оне грађане српске националности који желе да живе и раде на територији општине Вучитрн.

### ИНДУСТРИЈА

Оживљавање привреде у општини Вучитрн биће нас превасходан задатак. Ни једна фабрика нити друштвено предузеће у Вучитрну не ради. 70% радника се већ неколико година налази на принудним одморима, што их је довело до просјачког штапа, како раднике и њихове породице тако и фабрике и предузећа. Једину корист од свега тога имају комунисти који су на руководећим местима који су своје возне паркове и машине за производњу распродали сепаратистима а добит ставили у своје џепове, као и шиптарски сепаратисти који сав капитал општине држе у својим рукама.

Српска радикална странка у Вучитрну има снаге и моћи да привреду покрене, раднике и машине упусти и створи нормалан живот радника ове општине. Индустријске капацитете ћемо прво претворити у државну, а затим уз строго поштовање радничких права и њиховог минулог рада понудити на лицитацију. Од средстава добијених на лицитацији градиће се нови погони који ће моћи упослити нове радне потенцијале и стручњаке. Затим ћемо упростити добијање дозвола и

документације за отварање и развој приватне привреде, јер је то привредни сегмент који ће се најбрже развијати.

## САОБРАЋАЈ

Небрига ове власти за грађанима се огледа на сваком кораку, у свакој радњи и на сваком потезу, јер му се руши достојанство том небригом, и принуђава се да свакодневни живот живи у условима који нису по мери цивилизованог човека. Српска радикална странка сматра да нас грађанин има право и обавезу да захтева да не буде третиран другачије од грађанина у било ком делу Европе и света.

Не може бити нормално да један аутобус прима 60 путника а ујутру вози за прву смену и по 120 радника, што је очигледно да су угрожени и превозно средство а и радници. То исто важи и за железницу код које је присутна рестрикција броја вагона, тако да уместо четири вагона по смени она даје упола мање тј. по два вагона, те се намеће закључак да је саобраћај веома лош и да је запео у велику

кризу. Могло би се рећи да у сектору саобраћаја владају анархија, хаос и неодговорност а све то услед монополистичког положаја којег ова предузећа имају на тржисту.

Грађани Вучитрна сведоци сте да су цене превоза у обрнутој сразмери са квалитетом услуга које грађани добијају, и да су цене превоза много високе. цене у друштвеним предузећима веће су него такси услуге приватних предузетника. Вучитрнци дали Вам је превоз поред тога што је скуп и нередован, на жалост није редован много радника касни на посао а то су радници који не желе да изгубе ни један динар закашњењем на посао, превоз један хаос, једна мора коју свакодневно преживљавате. Редовност са првим снегом наноси огромне муке радницима јер су аутобуси и возови дотрајали доста стари и без грејања и ту нема никакве удобности већ само прехладе и гужве, тако док стигну до радног места радници су већ преморени, прозебли и њихов радни учинак логично је смањен.

Српска радикална странка предлаже низ решења у области јавног превоза :

1. треба укинути монопол којег имају јавна предузећа за саобраћај, а сама та предузећа учинити ефикаснијим путем њихове приватизације, која би деловала до успостављења економских ефикасних предузеца, те до смањења администрације, чиме би се отворио пут за бољи третман оних који у тим предузецима непосредно пружају услуге (возачи, аутомеханичари и стало особље), као и за обнављање возног парка.

2. Увођењем реда и чврстих правила и одговорности лица која непосредно врше превоз грађана уз строго поштовање усвојеног реда вожње, јавно објављивање сагласности полазака на свим линијама и све то у циљу помоћи нашем грађанину да не би губио своје драгоцене време.

3. Отварање пута приватизације и у овом сектору створиће се тржишни услови за конкуренцију између трогом, скупог и неефикасног јавног сектора и флексибилног, јефтиног и ефикасног приватног сектора а све у корист грађанина који користи услуге.

4. Српска радикална странка ће обезбедити преко ефикасних инспекцијских служби да субјекти који су путем лиценцаца изнајмили поједине линије превоз обављају квалитетно, ефикасно, сигурно и у исправним превозним средствима.

5. Поједине категорије грађана и то пензионери, ђаци и студенти ће имати право на бенифицирану цену превоза, а војни инвалиди из задњег рата и мајке са више од двоје деце, превоз ће користити бесплатно а на терет буџета општине.

## СТАМБЕНЕ УСЛУГЕ

С обзиром да је дошло до приватизације стамбеног фонда, престала је потреба постојања јавног комуналног предузећа, јер се данас постојање тог предузећа свело на наплату услуга која су учинила друга предузећа за пружање комуналних услуга као што су (топлане, водовод и канализација, градска чистоћа итд).

Јавна комунална предузећа која постоје треба их учинити ефикаснијим пу-

Оснивач и издавач:  
др Војислав Шешел

Генерални директор:  
Александар Стефановић

Главни и одговорни уредник:  
Синиша Аксентијевић

Помоћник главног  
и одговорног уредника:  
Огњен Михајловић

Редакција:  
Рајко Горановић, Момир Марковић,  
Мирослав Васиљевић,  
Наташа Јовановић,  
Јадранка Шешел, Дејан Анђус,  
Александар Вучић, Рајко Ђурђевић,  
Коста Димитријевић,  
Марина Јочић

Техничко уређење и штампа:  
Штампарнија ЕТИКЕТА д.д.  
Коњевини – 32000 Чачак, тел.  
032/53-949

Редакција прима пошту на адресу:  
„Велика Србија“, Француска 31,  
11000 Београд

тем њихове приватизације, која би довела до успостављања економско ефикасних предузећа, те до смањења гломазне администрације, чиме би се отворио пут за бољи третман оних који у тим предузећима непосредно пружају услуге. Јавно комунално предузеће у општини Вучитрн није квалификовано и довољно стручно да бих понудило грађанима комплетне услуге за одржавање. Српска радикална странка овим путем даје до знања грађанима да предузеће за пружање комуналних услуга не пружа услуге које наплаћује и да је након откупа станова постало заиста сувишно са гломазним административним апаратом и великим фондом пословног простора.

Приватизација, либерализација и укидање монопола довешће до пружања квалитетнијих и јефтинијих услуга које су грађанима свакодневно потребне и које спадају у надлежност локалне самоуправе. Ови принципи ће важити и у погледу осталих комуналних услуга, с тим што ће се постојећа предузећа приватизовати кроз њихову продају свим правним лицима, која су способна да у њима организују процес рада на савременим тржисним условима.

## ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА

Постојећи систем одржавања водоводне и канализационе мреже као и дистрибуције воде коју обавља комунално предузеће је крајње монополистичко и тотално неодговорно. Вучитрн је такорећи без градске воде. С почетком лета настају проблеми са водом током целог лета, тако да смо као грађани

изложени сталној опасности од разних епидемија и заразних болести које нас могу снаћи због недостатка пијаће воде у потребним количинама. Канализациона мрежа је испод сваког минимума тако да се она редовно излива по градским улицама, што представља још један извор за разне епидемије и заразне болести. Број становника је толико увећан да је неопходно пројектовати и урадити нову канализациону мрежу која би задовољила потреба становника општине Вучитрн.

Довести квалитетну и здраву пијаћу воду у свако домаћинство као и изградити нову канализациону мрежу један је од приоритетних задатака Српске радикалне странке.

## ПИЈАЦЕ

Захваљујући тоталној небризи владајуће олигархије у општини Вучитрн који је некада био познат као трговачки град, данас нема никакве услове како за оне који износе робу на продају тако и за оне који купују. Отићи на пијацу у општини Вучитрн значи исто је што и отићи на неко сметлиште са изобиљем нечистоће и прљавштине а у доба кишних дана треба имати добре чизме да би се по пијаци уопште могло кретати и трговати. Иначе постојећа пијаца је послужила локалним моћницима за издавање пословног простора а средства од таквог издавања служе за лично богаћење истих. Једини начин решавања овог проблема је повратак узурпраног пословног простора пијаце грађанима општине Вучитрн а потом приватизација на тржишним основама заинтересованим правним и физичким лицима.

## КУЛТУРА И СПОРТ

Културе и културних представа у Вучитрну нема. Биоскоп не ради. Библиотеке нема јер су све књиге раздвојене (покрадене), дом културе служи владајућој партији за њихове промоције и у друге сврхе се уопште не користи. Млади једину забаву налазе у кафанама и кафићима. Иста ситуација је и у области спорта где се средства за развој спорта и клубова злоупотребљавају и служе за пијанчења председништва клубова у сепаратистичким локалима. Тако да ни спорт у Вучитрну не постоји између осталог као ни ништа друго за нормалан живот њеног становништва.

## ВЕРСКИ ОБЈЕКТИ

У граду постоји црква Св. Илије којој се не посвећује скоро никаква пажња. У дворишту цркве налази се и градско гробље. Због неспособности и немарности градских власти дошло је до веома тешке и ружне ситуације да се копају гробови на гробовима и да се људи сахрањују један на другог тако да долази до тога га да грађани уопште не знају где су им родитељи или родбина сахрањени. Поред самог гробља постоји земљиште у површини од 20 и више ари које не служи ничему а општинско руководство није у стању да га обезбеди за градско православно гробље.

**СРПСКА РАДИКАЛНА  
СТРАНКА**

**ОПШТИНСКИ ОДБОР  
ВУЧИТРН**